

「生活彩家 広島記念病院店」開店のお知らせ

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市、代表取締役:目黒真司)は広島市中区の広島記念病院内に 「生活彩家 広島記念病院店」を 2018 年 5 月 21 日 (月)に開店いたしました。

広島記念病院は国家公務員共済組合連合会が昭和 25 年 8 月に開設し、床数 200 床を有する総合病院であるとともに、関連施設として広島合同庁舎診療所および介護老人保健施設を有しています。広島市中核の医療機関として大きな役目を果たしております。

「生活彩家 広島記念病院店」は病院内コンビニエンスストアとして、病院を利用される方や職員の皆様に快適に買い物をしていただけるお店づくりとしました。コンパクトな店舗サイズの中に、院内で必要な様々な医療雑貨や日用品を豊富に品揃えし、おむすびやカウンターコーヒー等の通常のコンビニ商品を取り揃えております。また、店内にはATMを設置しており、ポプラグループと同じサービス(電子マネー、各種クレジット決済・料金収納・楽天ポイントカード)のご利用も可能です。

ポプラではこれからも同店のような病院内の店舗や庁舎、ホテル内、大学内など様々な立地への出店を通して地域社会への貢献を推進してまいります。

■店舗概要

店舗名	生活彩家 広島記念病院店
所在地	広島県広島市中区本川町一丁目4番3号
開店日時	2018年5月21日(月曜日)7:30AM
営業時間	平日 7:30-18:00
	土日祝 7:30-15:00

※施設内店舗ではございますが、一般のお客様もご利用いただけます。

■店舗写真





